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FENBURGER 2025
YARISMA UYGULAMA YONERGESI

SINAV PUANLAMASI VE SURESI
e Sinav Siresi: 6,7 ve 8. Siniflar icin 60 dakikadir.

e Sinavda 3,4,5,6,7 puan turlerinden 5’er sorudan toplam 25 soru
bulunmaktadir.

e Sinavda yanlis cevaplar dogru cevaplari gétirmez.

e Sinav deg@erlendirilirken bog birakilan her soru i¢in 6grenciye +1 puan verilir.

e Sinav deg@erlendiriimesi 125 puan tzerinden yapilir.

e Sinavda ilk 20 dk. dan sonra ge¢ kalan 6grenciler alinmaz.

e Sinav bitimine 15 dk. kala 6grenci ¢ikisi yapilmayacaktir.

OPTIKLERIN KODLANMASI
e Optik formlar kursun kalem ile doldurulmalidir.

e Optik formlarda istenen bilgileri doldurmayan 6grencilerin sinavlari gegersiz sayilacaktir.

e Optik formda bulunan kurum kodu, T.C. Kimlik Numarasi, Sinifi, Adi Soyadi, Cinsiyet bélimlerini
doldurdugunuzdan emin olunuz.

e Veli cep telefonu bolimua zorunlu degildir.

e Tek kitap¢ik uygulamasi oldugu igin kitapgik tart A isaretlenmelidir.

KURALLAR

Sinavda 6grenciler cep telefonu veya farkli bir elektronik cihaz, hesap makinasi bulunduramazlar. Cep
telefonlari yaninda olan 6grenciler sinav siresince telefonlarini kapali bir sekilde gézetmen
o6gretmenin belirledigi bir yere birakmalidir.

Sinav bitiminde kitapciklar 6grencide kalacaktir.

Sinav bitiminde optik formlar toplanacaktir.

Soru ¢ézumleri kitapgik Uzerine gergeklestirilir. Ek bir kagida ihtiyaci olan 63rencilere gézetmen 6gret-
men tarafindan kagit temin edilir.

Ogrenciler gbzetmen dgretmenlerin belirttigi yerlerde sinava gireceklerdir. Gerekli durumlarda gbzet-
men 6gretmenler yer degisikligi yapabilirler.

Sinifta en son iki dgrenci kalmasi durumunda her ikisi de sinavi birlikte bitirir.

Sinavda kopya girisimi ve benzeri durumlarda sinavlar gegersiz sayilacaktir.

Sinav uygulamasinda usulslzlik tespit edilmesi durumunda ilgili kisinin sinavlari gecgersiz kabul edilir
ve sonraki yilin Ulusal FenBurger Yarigmasindan men edilir.

Sinav sorulari Ulusal FenBurger yazili izni olmadan kopyalanamaz. Fotografi ¢cekilemez, ¢cogaltilamaz.
Yapanlar hakkinda yasal islem uygulanir.

BASARILAR DiLERIZ
FENBURGER EKiBi
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1. Birgok hayvan bulunduklari ortamin zeminine fark edilemeyecek kadar iyi uyum saglar.

Bu durum kamuflaj olarak adlandirilir. Bazi hayvanlar ise derilerindeki pigmentlerin

dagiimalarini degistirerek girdigi ortamin zeminine ¢ok benzer desenlenmeler bile

PUAN gosterebilir. Boylece kamuflaj, hayvanlarin avcilarindan saklanmasina yardimci da
olur.

Asagida canlilarla ilgili bazi 6rnekler veriliyor.
I.  Bukalemunun bulundugu agag¢ yuzeyine benzer deri rengine blrinmesi
II. Asma yapragi Uzerinde bulunan ¢ekirgelerin yesil renkli olmasi

Ill. Zehirli anlarin etrafinda ugan bazi sineklerinde bu arilar gibi sari-siyah seritlere
sahip olmasi

IV. Bazi béceklerin saldiriya ugradiginda viicudundaki degisik sivilari ortama salmasi

Buna gore hangi numarali olaylar kamuflaja 6rnek olarak verilemez?

A) lllve IV B) lvell C) L, Ilvelll D) I, 1L, 1l ve IV

3 @ 9 99

PUAN 23 gr 35 gr 58 gr
Sodyum Klor Yemek Tuzu Bilesigi
Elementi Elementi
Sekilde, NaCl (Yemektuzu) bilesiginin olusumu goérsel olarak verilmistir.
Bu kimyasal tepkimeyle ilgili olarak asagidaki yorumlar yapihyor.
I. Tepkimeye girenlerin toplam kutlesi, tepkime sonucu olusan Urtinlerin toplam kutlesinden azdir.
Il. Kimyasal tepkimelerde kitlenin korunumu kanunu, bu tepkime i¢inde gecerlidir.
Ill. Tepkime sonucu olusan NaCl bilesigindeki sodyum elementinin kimyasal 6zellidi ile, tepkimeye giren sodyum
elementinin kimyasal 6zelligi aynidir.

Buna gore verilen ifadelerden hangileri dogrudur?

A) Yalniz Il B) I ve lll C) llve lll D) I, Il ve I
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Sekilde ayni enlemde Uzerinde goésterilen sehirler ile ilgili asagidaki bilgiler veriliyor.

1. Guiindogumu X sehrinde 04.57, Y sehrinde 5.42, 7, Z sehrinde 6.02 saatlerinde gergeklesmektedir.
2. GUn dogumu saatleri 23 eylul tarihinde g6zlenmisgtir.
Verilen bilgilere gore;

I. Gundogumu saatlerindeki fark, diinya’nin geoit bir sekle sahip olmasi ve diinya’nin doguda batiya dogru dénme-
sinden kaynaklanir.

II. Y sehrinde glnes en tepeye geldiginde X ve Z sehrinde glinesin konumu sirasiyla asagidaki gibidir.

[ll. Aksam saat 17.38'de rlizgar X sehrinden Y sehrine dogru eserken, sabah 5.35’de Y sehrinden X sehrine dogru
eser.

hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Il ve Ill C) I ve lll D)1, Il ve Il
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4. Deniz seviyesinden yukari ¢ikildikga agik hava basinci azalir. Deniz seviyesinde yapilan 6lgimde agikhava basinci
76 cm-Hg olarak dl¢uimustir.
% o= o=

civa
1

Farkli yiksekliklerde yapilan 6lcimde sonugclar sekildeki gibi elde ediliyor.

Buna gore;
I. 2. etkinlik deniz seviyesinde yapilmistir.
II. 1. etkinlik, 2. etkinlie gore daha algakta yapilimistir.
Ill. 3. etkinlik yapilirken civa yerine su kullanilsaydi, sivi yiksekligi yine 73 cm olurdu.

hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) I ve Il C) Il ve il D) 1, 1 ve Il
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: 200N

Ali bir elmayi isirarak sekildeki gibi icinde hava olan tamamen kapali fanusun igine koyuyor ve tartiyor.
Bir stire sonra elmanin isirilan kisminda renk degisimi gerceklesiyor ve kahverengiye dénusuyor.
Buna gore;
I. Renk degismesi elmada kimyasal dedisme oldugunu ispatlar.
Il. 2. durumda fanus iginde yeni atomlar olusmustur.
[ll. 2. durumda dijital terazide okunan deger 80 grama esit olur.

hangileri dogru olur?

A) Yalniz | B)lvell C)lvell D) I, 1l ve lll
6. Kiitle
4 QO
PUAN Y N e
20 N
D e ]
10T Ao v T :
: Zaman

Sekilde bir kimyaal tepkime grafigi verilmistir.

I. Tepkime denklemi A + B —» C + D seklindedir.

Il. Tepkimeye girenler boliminde 50 gram madde bulunur.
IIl. Artansiz bir tepkimedir.

IV. Y maddesi 35 gram ise X maddesi 15 gram olabilir.
Grafige gore hangileri sdylenebilir?

A) 1-11-1V B) Il ve lll

C) I, 1l ve lll D) lvell
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Yenge¢ Donencesi

Ekvator

Oglak Dénencesi

Gliney Kutup Noktasi

21 HAZIRAN

I. Bu tarihten sonra Kuzey Yarim Kiirede giindiiz, Glney Yarim Kirede gece slresi uzamaya baslar.

Bu durumla ilgili;

I. Oglen saat 12:00'da Oglak dénencesi Uzerinde dik duran cismin gdlgesi olusmaz.
lll. Kuzey kutup noktasina dogru gidildikge ayni miktardaki giines isinlarinin distigu ytzey alani azalir.

hangileri yanhsgtir?

A) Yalniz | B) lvell C)llvelll D) I, Il ve llI
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Bilgi : Sivilar icinde bulunduklari kabin her tarafina yogunluklari ve derinlikleri ile dogru orantili olarak
basing uygular.

PUAN st 50

Py
@

Ozdes kaplara sekilde belirtilen miktarda farkli cins sivilar dolduruluyor.

B noktasina etki eden sivi basinci, A noktasina etki eden sivi basincindan daha biiyiik olduguna gore,
I. 2. sivinin yogunlug@u 1. sividan byUktar.

[I. 1.sivinin yogunlugu 2. siviya esittir.

lll. 1. sivinin yoGunlugu, 2.sividan biyuktar.

IV. Verilen bilgilerle yogunluklarin birbirine gére buyuklukleri kargilastirilamaz.

hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell C) Yalniz IV D) I ve lll
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9. Meteoroloji genel mudurligunde alinan verilere goére 11.03.2015
tarihinde kuvvetli yagis ve dolu uyarisi yapan uzmanlar Nevse-
4 hir halkini alarma gegirdi. Gegen yil ceviz buyukliginde yagan
PUAN dolunun araglara vermis oldugu zarar nedeniyle halk araglarini
koruma altina almaya calisirken farkli gorintiler ortaya c¢ikti.
Halk araclarini hali, kilim, paspas ve kartonlarla érterek doludan

zarar gormesini engellemeye calisti. Ancak dolu yagmadi.

Buna gore; ————

I. Hava olaylari ile ilgili yapilan uyarilar meteorologlarin meteorolojik olaylari gézlem ve analizleri sonucu tahminleri-
ne dayali olarak yapllir.

[I. Hava olaylari maddi kayiplara neden olabilir.
lll. Nevsehirde dolu yagisinin her yil gértimesi iklim 6zelliklerinden kaynaklanir.

hangileri dogrudur?

A1, 1 ve Il B) I ve Il C) Il ve Il D) Yalniz Ill

10. Eren 6gretmen insanlar ve papatya bitkisinin hiicre ¢ekirdegindeki kalitsal maddelere yonelik arastirmalar yapiyor.

4 1. arastirma; Her iki canlidan da rastgele birer niikleotid segilip
kargilastirihyor.
PUAN arsilastiriliyor

2. arastirma; Her iki canlidan da rastgele birer DNA segcilip kar-
silastiriyor.

Bu arastirmayla ilgili olarak hangisi kesinlikle dogrudur?

A) Karsilagtirilan nikleotitler birbirinin aynisidir.

B) Nukleotitler seker ve fosfat aynidir, organik bazlar farkh olabilir.

C) Karsilastinlan DNA’lar birbirinin aynisidir.

D) DNA’lar ayni uzunluktadir, icerdikleri gen sayilari farkli olabilir.

matfenburger.com
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11. Sivi basincina etki eden faktérleri gdzlemlemek isteyen Ali asagidaki hipotezleri kuruyor.

5 1. hipotez : Sivinin basinci, sivinin yogunlugu ile dogru orantihdir.

2. hipotez : Sivinin basinci, sivinin derinligi ile dogru orantilidir.
PUAN
Ali bu hipotezlerini test etmek igin

e 3 adet 500 ml'lik 6zdes beherglas,
¢ Yeterli miktarda alkol ve su kullanarak deney diizeneklerini sekildeki gibi olusturuyor.

sivi alkol su su

500 ml 250 ml 500 ml

K B 0

Buna gore;

[. 1. hipotezde bagimsiz degisken sivi basinci, bagimli degisken sivinin yogunlugu olmalidir.
II. 2. hipotezde bagimsiz degisken sivinin derinlidi, bagimli degisken sivi basinci olmalidir.
lll. K ve M kaplarindaki sivi basinglari karsilastirilarak 2. hipotez test edilebilir.

IV. L ve M kaplarindaki sivi basinglari karsilastirilarak 1. hipotez test edilemez.

Buna gore hangileri dogrudur?

A1 1l ve Il B) Il ve IV C)lvelll D) 1, Il ve IV
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12. Ozdes demir giviler ve hava ile dolu olan kaplar ile sekildeki diizenekler kuruluyor. Demir civiler ile havadaki oksijenin
5 tepkimeye girmesi icin bir siire bekleniyor. Tepkime 6ncesi ve sonrasi maddelerin kitlelerini lgmek i¢in hassas terazi
kullanihyor.

PUAN
Tipa Tipa

Nemli Hava Nemli Hava Kuru Hava

7 1 7 Demir Givi 7 7 TDemir Givi 7 T "Demir Civi
K] 0

Diizeneklerde kimyasal tepkimeler gergeklesmektedir.

I. Hava miktarinin tepkimeye etkisini gézlemleyebilmek icin K ve L duzenekleri kullaniimahdir.
[I. Havadaki nem oraninin paslanmaya etkisini gdzlemleyebilmek icin K ve M dizenekleri kullaniimalidir.
lll. Bu duzeneklerle havadaki nem oraninin paslanmaya etkisi arastirilamaz.

IV. Duzenekler arasinda civilerdeki paslanmanin en hizli gerceklesecegi diizenek M diizenegidir.

Buna gore hangileri dogrudur?

A) Il ve lll B) Yalniz | C) Yalniz IV D)lvell

13. Isi alisverisini sadece sivilar ve isiticilar arasinda oldugu kabul edilen, 6zdes 4 Sicaklik

kaplarin kullanildidi bir deney sonucunda sekildeki sicaklik-zaman grafigi elde
ediliyor.
PUAN Buna gore;
[. Ayni saf maddenin farkl kutleleri 6zdes isiticilarla esit stre isitilmigtir.

Il. Farkli saf maddelerin esit kitleleri 6zdes isiticilarla esit sire 1sitiimistir.

Ill.  Ayni saf maddenin esit kiitleleri 6zdes isiticilarla esit slre 1sitiimistir.

} k.
T

3 Zaman (dk)
A)lvell B) I ve lll C)llvelll D) I, I ve Il

hangileri dogru olabilir? 0
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14. DNA hucrenin yénetim ve kontrol merkezi oldugu, canliya 6zgu kompleks molekullerin
Uretilmesiicin gerekli olan genleri tasidigi igin her hiicrede bulunur. Her hiicre DNA’sIni
onceki hiuicrenin DNA'sinda alir. Bu sebeple yeni hucreler olusmadan 6nce DNA kendini

PUAN esleyerek miktarini 2 katina gikarir.
Buna gore;
I. Her niikleotidin kargisina uygun nukleotit gelir.
[I. Karsilikli iplikte bulunan nikleotitler birbirinden ayrilir.
[ll. Acilan ipliklerin karsisinda yeni iplikler olusur.
IV. Stoplazmada bulunan nikleotitler gekirdegin igine girer.

DNA eslenmesi sirasinda gergeklesen olaylar bagtan sona dogru nasil siralanir?

A) LI IV B) I, 1, I, IV C)L 1, v D) I, IV, 1, 1

-
=
=
|

Sekilde verilen A, B, C sivilarinin kutleleri sirasiyla 3 kg, 5 kg, 7 kg'dir. Her bir 6zdes olan isiticilarla sivilar esit stre
isitiliyor. Bu durumda A, B, C sivilarinin sicaklik artislari sirasiyla 20 C°, 30 C°, 40 C° oluyor.

Buna gore hangisi dogru olur?
A) Her Gg sivida farkli cinstir. B) Ave B ayni cinstir.

C) B ve C ayni, A farkh cinstir. D) Her Gg sivida ayni cinstir.
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16.

PUAN

17. Sekilde verilen 1, 2, 3 noktalarindaki agik hava basing-
6 lan asagidakilerden hangisi gibi olabilir?

PUAN

A)
B)
C)
D)

matfenburger.com

Asagidaki grafikte 21 Aralik’'ta yasanan gece-gundiiz surelerini gostermektedir.

A SAAT
7 I GECE
5 I sinniz
12
6 -
SEHiRI.ER
Buna gore;

I. Z Kuzey yarim kirede bulunan bir sehirdir.
II. X Ekvator bélgesinde bulunan bir sehirdir.
[ll. 'Y Kuzey yarim kirede bulunan bir sehirdir.
IV. 21 Araliktan sonra Z sehrinde gundizler uzamaya, Y sehrinde ise giindizler kisalmaya baglar.

hangileri yanhs olabilir?

A) Il ve Nl B) Yalniz lll C) lllve IV D)l velV

1 2 3
76 86 92
83 94 47
87 78 74
78 87 47
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18. Asitlerin metaller Uzerinde bir takim etkileri vardir.
1. Hidrojen gazi olustururlar.
2. Asitler, bazlar tepkimesinde tuz ve su olustururlar.
PUAN 3. Asite nétr bir sivi eklenirse pH degeri artar.

GOzELT

[] 1
O 6
A 7
DA 11

. o
- " lile ¥ kanistiriyor. =2 [ lile O kanstiriyor.

N

-
i
i
x

- /\ile[ ] kanigtiriyor. /\ ile Y karistiryor.

Hangi 6grenci 3. etkiyi gozlemlemek icin deneyi tasarlamigtir?

A) Deniz B) Ali C) Riizgar D) Tugba
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19. Cvy 1 [ 1
6 : ‘
y
PUAN ypy
yly y
X X

Ali elindeki X ve Y cisimlerini sekildeki gibi Ust Uste koyuyor.

Buna gore cisimlerin zemine uyguladiklar basinglarla ilgili agagida verilen yorumlardan hangisi yanlg olur?
A) Sekildeki durumlarin hepsinde cisimlerin zemine uyguladiklari kuvvetler esit olur.

B) Il ve IV. durumda cisimlerin zemine yaptiklari basinglar birbirine esit olur.

C) Zemine etki eden en buyik basing 2. durumda olur.

D) Zemine etki eden en kiiglik basing 2 ve 4’de olur.

20.

PUAN

LN

Dedesi Eren’e tath su cesmesinde su doldurmasi igin sise veriyor. Eren gesmeden su doldurmaya bagladiginda sisenin
delik oldugunu ve delikten suyun aktigini fark ediyor. Eren sisedeki delige ragmen sisenin tamamini su ile doldurmayi
basariyor ve siseyi kapak ile kapatiyor.

Eren su dolu delik siseyi kapak ile kapattiktan sonra hangisi ger¢eklesmistir?

A) Acik hava basinci sivi basincini dengeledigi icin delikte su akisi kesilmistir.

B) Sisedeki sivi seviyesi azalacagdi igin delikten akan suyun tazyiki azalmistir.

C) Acik hava basinci siseye etki ederek suyun tazyikini artirmistir.

D) Sisedeki sivi basinci nedeniyle su akmaya devam etmigtir.

matfenburger.com
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21. Kati maddeler agirliklari nedeniyle bulunduklari ylizeye kuvvet uygular ve bu kuvvetin etkisiyle basing olusur. Katilarin
7 bulunduklan yiizeye uyguladiklar basincin blyukligua; uyguladiklart kuvvet ile dogru, temas ettikleri yizey alani ile

ters orantilidir. Gunlik hayatta bazi durumlarda basincin az olmasi istenir.
PUAN

1.KAMYON 2.KAMYON

Ayni yolda yuk tasimak icin kullanilan sekildeki 1. kamyon yerine, teker sayisi diginda tum o6zellikleri ayni olan 2.
kamyon tercih edilir.

I. Bigaklarin keskin ytzeylerinin bilenmesi
Il. Boksorlerin boks eldiveni giymesi
[ll. Futbolcularin givili krampon giymesi

IV. Karda kar ayakkabilarinin giyilmesi

Buna gore verilenlerden hangileri 2. kamyonun tercih edilme sebebiyle aynidir?

A) lvell B) Il ve IV C) Il velll D) I, 1l ve IV

matfenburger.com
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X Y]

A, B, C kasnaklarina bagh X ve Y cisimleri dengededir.

A kasnagi 2 yoniinde 1 tur dondiugiunde X ve Y cisimlerinin son konumu hangisi gibi olabilir?

x| A . c) . D) .

2h 2h . h
1. X

[Y] X

A)

23.

L O

D

&
-

)
20 C° deki 20 gr su ile 30 C deki 10 gr alkoliin karigimi ile olugsacak sivinin son sicakligi kag C° dir?

cal cal
|:Csu =1 e Caol = 075gr—Cc}

A) 20 B) 21

matfenburger.com



¥ SINI-
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Gegmisten ginimuize elementleri siniflandirmak igin bir cok ¢alisma yapilmistir.

Doébereiner : Elementleri 3’10 gruplar halinde dizenledi.
Newlands : Elementleri sekizli gruplara ayirdi.

Mendeleyev : Elementleri atom kutlesine gbre yatay bir sira halinde dizdi. Aralarda bosluklar kaldigini gérda. Bu
elementleri kesfedilmemis oldugunu diistiinda.

Moseley : Elementleri atom numaralarina gére yatay olarak siralamis. Bu sayede Mendeleyevin tablosundaki hatasini
giderdi.

Periyodik sistemle ilgili asagidakilerden hangisi sdylenemez?
A) Periyodik sistemdeki bilgiler yillar icinde degismistir.
B) Mendeleyevin hatasi elementleri atom kutlesine gore yerlestirmis olmasidir.

C) Gunumuzde periyodik cetvel elementlerin artan atom numaralarina gore siralanmistir.

D) Elementlerin dogru siralanmasi i¢in atom kutlelerinin bilinmesi yeterlidir.

matrenourger.com
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25. Ik sicakliklari 10 C° olan saf, esit kiitleli A, B, C bilyelerinin 6zdes isiticilarda isitilmasina ait sicaklik-zaman grafigi
verilmigtir.

7 A SICAKLIK

PUAN

5 10 15 ZAMAN
Isitilan A, B, C bilyeleri esit sicakliktaki buz kaliplar Gzerine birakilmistir.

Buna gore 1sil denge saglandiginda buz kaliplarinda bilyelerin goriiniimii hangisindeki gibi olur?

matfenburger.com
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“UCURAN YARISMA”

Birincilik Odulu;
Kapadokya’da Balon Turu;
Ogrenci Dahil 2 Kisi
(idareci, Ogretmen veya Veli)
Kapadokya’'da Konaklama; ,
~ Ogrenci Dahil 3 Kisi Ikincilik Odulu;
(Idareci, Ogretmen veya Veli)
Kapadokya’da BigBUS Turu, Akilli Saat,
\YELENVER
Basari Sertifikasi,
Kurum Plaketi

\WELENWE
Basari Sertifikasi,
Kurum Plaketi

Tl

Ugiinciiliik Odiili;

Akil ve Zeka Oyunlari Se
Madalya,
Basari Sertifikasi,
Kurum Plaketi

D

Birinci Asama Sonuglarina Gore;

2. UIusaI MatFenBurger Yarismasi 1. Asamasmda basari gosterip “MatFenBurger” final asamasina
hak kazanan ogrenaler bellrlenen ildeki ”Yetklll Sinav Okulu”nda yiizyiize sinava girecektir.

. ;'"’-,“:'6":7,8',_9.,‘10,’Iu"|<v;ka'za'r'ian'6§renc’i|ere Madaiya ve Basari Sertifikasi verilecektir.

. DETAYLIBiLGI
7)) 0850 309 50 50 . 05059733722 i
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